
 

 
           Αθήνα 14/05/2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Ως Παράταξη, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τη ΔΑΣ-ΠΑΜΕ για το ενδιαφέρον το 

οποίο δείχνει για τις Συνεδριακές μας διαδικασίες. Θέλοντας να δείξουμε ανάλογη 

αλληλεγγύη στην εναγώνια προσπάθεια την οποία καταβάλλει για να εκμεταλλευτεί 

οποιοδήποτε πραγματικό ή φανταστικό γεγονός, τη διευκολύναμε έχοντας κοινοποιήσει τη 

διαδικασία με πάνω από 70 αναρτήσεις στα διάφορα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.  
 

 Παρόλα αυτά, η ΔΑΣ-ΠΑΜΕ -σύμφωνα με τις αντιλήψεις στις οποίες διαπρέπει- 

αναγκάστηκε να ενεργοποιήσει ολόκληρο το «κατασκοπευτικό δίκτυο της», για να 

«ανακαλύψει» ότι κάναμε το Συνέδριο μας σε αίθουσα που μας εκχώρησε η Νέα 

Δημοκρατία. Σε μια εκδήλωση που μεταδιδόταν διαδικτυακά, «ανακάλυψαν» ότι υπήρχαν 

καλεσμένοι δύο υπουργοί και ο «υπεύθυνος συνδικαλισμού της ΝΔ» (βέβαια δεν υπάρχει 

τέτοια ιδιότητα στη ΝΔ, λόγω της μεγάλης αγάπης με την οποία μας περιβάλλει). 
 

 Θα θέλαμε να μας συγχωρέσει το ΠΑΜΕ, διότι δεν ζητήσαμε την έγκριση του. 

Έπρεπε να κάναμε συνέδριο στον Περισσό, εκεί όπου το ΠΑΜΕ κάνει τα συνέδριά του 

και κατοικοεδρεύει σε 24ωρη βάση και να καλέσουμε τον Γραμματέα του Κόμματός τους. 

Μόνο έτσι θα δείχναμε το πόσο ανεξάρτητοι, ακομμάτιστοι και ανένταχτοι είμαστε, 

σύμφωνα φυσικά με τα πρότυπα της ΔΑΣ.  
 

ΚΟΙΤΑΞΤΕ ΠΟΙΟΙ ΜΙΛΑΝΕ 
 

 Έχουν το θράσος να μιλάνε για ανεξαρτησία αυτοί που είναι ταυτισμένοι με το 

κόμμα τους και έχουν να εκφράσουν διαφωνία ή διαφοροποίηση από τις θέσεις του 

Περισσού, από την ημέρα που ιδρύθηκαν, σε εμάς που η κριτική, η αντιπαράθεση και η 

διαφωνία με τις οποιεσδήποτε κυβερνητικές ή κομματικές αποφάσεις και θέσεις είναι η 

καθημερινότητά μας. Εκείνοι που εν είδει ευαγγελικών ρήσεων λαμβάνουν ένας-ένας τα 

«μπιλιετάκια», τα οποία εάν δεν τα διαβάσουν μέχρι και το τελευταίο «και» δεν κατεβαίνουν 

από το βήμα.   
  

 Είναι λογικό να μην μπορούν να αντιληφθούν ότι ο χώρος δεν έχει καμία σημασία 

και να μην μπορούν να διανοηθούν ότι μπορείς να έχεις οποιονδήποτε καλεσμένο επιλέξεις 

και όχι όποιον σου επιβληθεί από το «κόμμα», για να ασκήσεις κριτική πιέζοντας στην 

κατεύθυνση της επίλυσης των αιτημάτων των εργαζομένων. Πράγματα εντελώς άγνωστα 

και ακατάληπτα για τους κομματικούς συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ.  
 

 Όταν το μόνο το οποίο γνωρίζει είναι να «παίρνει γραμμή» από τους πεφωτισμένους του 

κόμματος και με θρησκοληπτική ευλάβεια να προσπαθεί να την επιβάλλει, είναι φυσιολογικό 

να μην μπορεί να αντιληφθεί ότι εμείς δεν δίνουμε λόγο σε κανέναν, παρά μόνο στη 

συνείδησή μας, στο αξιακό μας σύστημα και στους εργαζομένους που εκπροσωπούμε.   
 

Εμείς πίσω μας, δεν έχουμε κανένα κόμμα και κανέναν μηχανισμό να μας στηρίζει, να μας 

πατρονάρει (και οικονομικά φυσικά) και να απολογούμαστε, σαν μικρά στρατιωτάκια. 

 

  



 

 Θα θυμίσουμε βέβαια, ότι πριν από ένα διάστημα το ΠΑΜΕ είχε φέρει στην 

εκτελεστική επιτροπή το θέμα της χρηματοδότησης κάποιων παραταξιακών εκδηλώσεων 

σε μικρή κλίμακα ώστε να μπορούν οι παρατάξεις να λειτουργούν και να καλύπτουν έξοδα 

αυτού του είδους. Όταν κοινοποιήσαμε ότι θα προχωρήσουμε σε συνεδριακή διαδικασία και 

ότι εμείς ως γνωστόν δεν έχουμε ούτε έσοδα από πατρώνους και κόμματα από πίσω, 

ζητώντας να λήξει το θέμα θετικά ή αρνητικά, υπήρξε κωλυσιεργία και δεν λήφθηκε 

απόφαση. Τώρα που τελείωσε το δικό μας συνέδριο θα το φέρουν προς επίλυση, γιατί 

προφανώς και το θέμα τους ενδιαφέρει και τον σκοπό τους επιτέλεσαν. 

  

 Όσο δε, πηγαίνουμε προς τις εκλογές και το ΠΑΜΕ βλέπει τον κομματικό του φορέα 

να οδεύει για την 7η ή 8η θέση, τόσο περισσότερο θα ανακαλύπτει υπονομευτές, 

κυβερνητικούς συνδικαλιστές, συμβιβασμένους κλπ. Αυτά θα πρέπει να τα βλέπουν 

συνολικά οι συνάδελφοι οι οποίοι στηρίζουν το ΠΑΜΕ, χωρίς έχουν καμία σχέση μαζί του 

ιδεολογικά. Σιγά μην τους ενδιαφέρει η οποιαδήποτε επίλυση τον προβλημάτων. Άλλωστε 

όταν δεν υπάρχουν προβλήματα, το ΠΑΜΕ τα εφευρίσκει.   
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